

印度欲建太空司令部

效仿北美防空司令部，保护本国免遭来自外太空的袭击

基本职能：

侦察通信

“太空司令部将整合印度的空军、卫星、雷达、通信系统、战斗机和直升机”

印度报业托拉斯28日报道，即将于今年3月退役的蒂亚吉当天在印度西部城市甘地讷格尔出席了印度空军的一次会议。

“由于我们空军涉及的领域正在不断拓展，开发太空已经变得极为重要。为达到这个目的，你需要太空资产。”蒂亚吉说，“我们是太空大国，拥有跨洋实力。我们已经开始培训太空司令部所需的一些核心人员。”

蒂亚吉在会上说，印度需要“太空侦察和太空通信”，“印度空军已经明确表示，需要建立一个太空司令部。”

印度空军一名不愿透露姓名的官员说：“太空司令部将整合印度的空军、卫星、雷达、通信系统、战斗机和直升机。”

印度空军称，初始阶段，太空司令部将从事监视、侦察和通信方面的工作，之后，将考虑赋予这一司令部指挥军事行动的权力。

建成时间：

“很快”就位

“太空司令部将拥有其独特特征”

蒂亚吉没有透露太空司令部具体将于何时建成，但表示它将“很快”就位。

当被问及印度空间研

印度空军总司令沙希·蒂亚吉当地时间28日说，印度将建立太空司令部，以“开发外太空”，保护印度免遭来自外太空的袭击。



印度空军的俄制伊尔-78加油机正在为两架苏-30MKI战斗轰炸机进行空中加油。

印度自研 LCA 战机（右上）1983 年立项，至今已经 24 年，距离定型服役仍遥遥无期。

究组织在建立太空司令部过程中将扮演何种角色时，蒂亚吉回答：“我们建立太空司令部时将接受印度空间研究组织的帮助，但作为军事指挥机构，太空司令部将拥有其独特特征。”

印度空军人士说，建立太空司令部的过程中，有关人员将考虑到司令部的多种用途，如通信、侦察和战场破坏评估。

法新社援引军方人士的话说，印度这一太空司令部计划将成为北美防空司令部的翻版。北美防空司令部由美国和加拿大共同建

立，负责探测与跟踪太空中具有威胁的人造物体。

印度报业托拉斯报道说，印度已经就太空司令部建立计划展开讨论将近2年，但据称遇到了来自印度陆军和海军方面的压力，因为陆海军担心，空军可能凭借太空司令部在未来的太空部署中处于垄断地位。

未来目标：

空军转型

“计划通过战略手段满足新战略疆界的需要”

“印度空军需要转型，

以适应新的需要。其保护印度领空和边疆的基本职能不变，但我们需要保护我们的全球利益。我们计划通过战略手段满足新战略疆界的需要”，蒂亚吉说，“我们已经为印度空军的转型制定了路线图，我们拥有正确方向。”

蒂亚吉还表示，印度空军已同一些国家开展了联合军事演习，在全球范围内变得更加活跃。

印度空军的实力目前位居全球前列，拥有约800架作战飞机和约400架后勤补给飞机。

法新社报道说，印度

空军计划斥资约70亿美元购买126架最新型战斗机，试图成为亚洲“空霸”。另外，印度空军已研发出巡航导弹空中发射系统。这一系统对印度部署核武器至关重要。

新华社供本报特稿

看新闻 背单词

Suicide bomber

[su'saɪəd 'bɔmə(r)]

自杀爆炸者

Aerospace Command

[eə'rəʊspeɪs kə'mænd]

太空司令部

以色列自杀式爆炸
4人死亡 1人受伤

据新华社电 以色列南部旅游城市埃拉特当地时间29日上午发生一起自杀式爆炸事件，至少造成4人死亡，1人受伤。

据以色列《国土报》报道，一名自杀式袭击者在埃拉特当地一家面包店引爆了身上携带的炸药，造成包括袭击者在内共4人死亡。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）、巴民族解放运动（法塔赫）下属军事派别“阿克萨”烈士旅等3个武装组织声称对这起袭击事件负责。去年4月，以色列特拉维夫市中心曾发生自杀式爆炸，共造成9人死亡。

以空军拟斥资1亿购买精确制导武器



JDAM

据新华社电 《耶路撒冷邮报》29日报道，以色列空军计划花费1亿美元，向美国购买“联合直接攻击弹药”（JDAM, Joint Direct Attack Munition）。

以空军在去年黎以战争中大量使用JDAM，库存一度告罄。

JDAM是在普通炸弹上加装全球卫星定位系统（GPS）接收仪制成，能够对目标实施精确制导攻击，不受天气状况影响，而且成本较低。

报道还说，以军方还准备购进以色列飞机工业有限公司生产的“洛拉”（LORA）地对地战术弹道导弹。“洛拉”可携带400公斤高爆弹头，射程超过1000公里，精确度10米以内。

伊拉克大清洗
开除1500名警察

据新华社电 为遏制愈演愈烈的暴力活动，伊拉克迪亚拉省近日对警察部队进行大清洗，开除1500名警察，就连巴古拜市市长也被革职。

迪亚拉省警察局局长加尼姆·古雷什28日表示，这些警察被开除，是因为他们去年11月在巴古拜市遭到武装分子袭击时不战而逃。巴古拜市市长哈立德·森杰里则被怀疑和逊尼派非法武装勾结。

古雷什说，他决定组建一支远离腐败的警察队伍，有效打击武装分子，恢复社会治安。

巴古拜市是迪亚拉省省会，位于巴格达东北约60公里，是逊尼派反美武装活动据点之一。



希拉里：
布什离任前

美军当撤离

据新华社电 美国前第一夫人、民主党参议员希拉里·罗德姆·克林顿28日说，美国总统乔治·W·布什应该在离任前撤出驻伊拉克美军，将伊战留给下一任总统处理，属于极度不负责的行为。

“凭借构思失败的计划和执行不力的战略，他（布什）决定发起（伊拉克）战争，”美联社援引希拉里在艾奥瓦州参加竞选活动时的话说，“我们盼望他在离任前让我们的国家从这场

战争中解脱出来。”

希拉里20日在自己的网站上正式宣布她将竞选下届美国总统，期望成为美国历史上第一位女总统。

美国发动伊拉克战争前，希拉里在参议院投票支持对伊动武。当被问及此事时，希拉里以更直接批评布什的方式为自己辩护。

“我打算和你们说实话，总统说过，这（场战争）将被留给他的继任者，”希拉里说，“我认为这种做法极不负责任。我憎恶这种做法。”